



**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę nowego sprzętu komputerowego w celu zawarcia umowy ramowej.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 23:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby napęd DVD-RW w komputerze AIO był wbudowany w stopę komputera?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza napędu DVD-RW zamontowanego w stopę komputera.

Pytanie nr 24:

Czy Zamawiający dla komputera AIO dopuszcza konstrukcje, które są montowane przez producenta z ogólnie dostępnych na rynku podzespołów pochodzących od różnych producentów komponentów (tzw. składaki AIO).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza tzw. składaków AIO.

Pytanie nr 25:

Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 1 , pkt II - komputery AIO w ilości 1500szt.

Czy zaoferowane komputery AIO (zawierają ekran LCD) mają umożliwiać pochylenie ekranu co najmniej 20 ° do tyłu i 5° do przodu - wymogi określone w pkt 2.1 załącznika do Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 01.12.1998 r. (Dz.U.1998.148.973) - Minimalne wymagania bezpieczeństwa i higieny pracy oraz ergonomii jakie powinny spełniać stanowiska pracy wyposażone w monitory ekranowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający wymaga, aby ekran komputerów AIO spełniał wymogi określone w pkt 2.1 załącznika do Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 01.12.1998 r. (Dz.U.1998.148.973).

Pytanie nr 26:

W opisie matrycy 21,5" komputera AIO Zamawiający nie podał jakich wymaga kątów widzenia pion/poziom? Jest to istotny czynnik cenotwórczy i jakościowy, dlatego prosilibyśmy o doprecyzowanie tych parametrów.

Dodam, iż w opisie monitorów (pkt 4 dla części I) Zamawiający wymagał kątów widzenia pion/poziom 1780/1780.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga kątów widzenia dla matrycy komputer AIO takich samych, jak dla monitorów (pkt 4, część I): 178/178 stopni.

Pytanie nr 27:

W związku z wątpliwościami proszę o odpowiedź czy przy dostawie komputerów All-in-One stopa komputera AIO ma pochodzić od producenta komputera jako tzw. komplet wyposażenia?

Pytanie uzasadniam faktem iż Zamawiający wymaga możliwości regulacji wysokości komputera , pochyłu przód/tył oraz obrotu. Z praktyki wynika, iż wielu wykonawców doposaża komputery AIO w tanie stopy które nie zapewniają stabilnej i prawidłowej pracy, a dodatkowo do regulacji wysokości lub pochyłu wymagają dodatkowych narzędzi jak np. imbus, śrubokręt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania stopy pochodzącej od innego producenta niż producent komputera AIO.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp

Pytanie nr 28:

W Załączniku nr 4B do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, DRUKARKA TYP I 200 szt., Zamawiający wyspecyfikował urządzenie o parametrach: Prędkość drukowania: co najmniej 49 str/min; Rozdzielczość wydruku: co najmniej 1200 x 1200 dpi; Procesor co najmniej 800 MHz; Pamięć standardowa: co najmniej 512MB.

Formułując parametry Prędkość drukowania, Pamięć standardowa oraz Procesor, Zamawiający żąda spełnienia trzech parametrów bezpośrednio dotyczących szybkości wydruku całego urządzenia. Z uwagi na fakt, iż producenci urządzeń drukujących wykorzystują dedykowane procesory, często produkowane w odmiennej architekturze sprzętowej, z różną liczbą rdzeni oraz współpracujące z odmienną liczbą pamięci, to częstotliwości tych procesorów różnią się nieznacznie od siebie.

Niektóre procesory o teoretycznie mniejszej częstotliwości w urządzeniu jednego producenta potrafią obsłużyć większą liczbę pamięci RAM, co zapewnia finalnie urządzeniu szybszą prędkość drukowania niż zastosowanie procesorów o większej częstotliwości w urządzeniu innego producenta.

W związku z powyższym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia drukującego wiodącego światowego producenta, w którym zastosowano procesory pracujące z częstotliwością łącznie 790 MHz, obsługujące 1GB pamięci standardowej i zapewniające wydruk z szybkością do 55 str/min?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o częstotliwości procesora 790MHz pod warunkiem obsługi pamięci o wielkości 1GB i prędkości wydruku co najmniej 55 str./min.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany² treści pkt. I. załącznika nr 4B do SIWZ, wiersz 8. „Procesor” - wymagań dotyczących sprzętu informatycznego dla drukarki typ I w ilości 200 sztuk, otrzymuje brzmienie:

„co najmniej 790 MHz”

Pytanie nr 29:

Prosimy o potwierdzenie, iż formułując parametr Rozdzielczość wydruku: co najmniej 1200x1200 dpi, Zamawiający ma na celu zakup urządzenia, które w sposób sprzętowy i/lub za pomocą sterowników drukarki zapewnia jakość wydruku na poziomie 1200x1200 dpi.

Wykonawca formułuje swój wniosek analizując parametr Rozdzielczość wydruku dla DRUKARKI TYP II – 100 szt., dla której Zamawiający określił m.in. wartość jakości wydruku 2400x600 dpi możliwą do osiągnięcia wyłącznie za pomocą elementów sprzętowych oraz sterownika (oprogramowania) drukarki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza wymóg rozdzielczości drukowania na poziomie 1200x1200 dpi, uzyskane sprzętowo i za pomocą sterownika drukarki.

Pytanie nr 30:

Czy dla komputera - Komputer AIO – 1 500 szt. - zamawiający dopuści zaoferowanie zasilacza zewnętrznego?

Pragniemy zaznaczyć, że specyfikacja w obecnym kształcie preferuje rozwiązania jednego z producentów wskazując na umiejscowienie zasilacza.

Wymaganie to nie jest i nie może być obiektywną potrzebą Zamawiającego, dlatego też wnosimy o dopuszczenie zaproponowanej zmiany jak w przedmiotowym pytaniu. Ponadto zaznaczamy, że nowoczesne rozwiązania w komputerach typu AIO są produkowane z nastawieniem na minimalizację jego wagi, wymiarów a także komfort i ergonomię pracy użytkownika przez co większość zasilaczy w nowoczesnych AIO jest rozwiązana w postaci zasilacza zewnętrznego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania zasilacza zewnętrznego w komputerach typu AIO.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI

Insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.
Opr. A. Cieślewicz 61/84 127-49

² podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp